Zadanie 19, (0-3)

Ramie AD trapezu ABCD (w ktorym AB|/CD) przedluzono do punktu E takiego. ze
‘AE‘ :3-‘AD‘. Punkt M lezy na podstawie 4B oraz |M}5" :4-‘AM | Odcinek ME przecina
przekatna BD w punkcie P (zobacz rysunek).

A M B
Udowodnij, ze |BP|=6-|PD|.

Wymagania ogolne

V. Rozumowanie i argumentacja.

Zdajqey tworzy lavicuch argumeniéw i uzasadnia jego poprawnosc.

Wymagania szczegolowe

7.3. Zdajqcy rozpoznaje trojkgty podobne i wykorzystuje (takze w kontekstach praktyeznych)
cechy podobienstwa trojkqtow.
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